

## 享夏

小记者:朱子琪 编号:3481  
学校:周口七一路二小六(6)班

都说夏天是个火热的季节,我却不以为然。因为在田野间,我享受到了夏的柔情和妩媚。

田野边杂乱的野草散发着勃勃生机,在骄阳下更加翠色诱人。麦地里黄色且未翻动的麦秆短小而整洁,金色的光芒披在了它生命的最后躯壳。一切一切,生命快要完结的植物都被夏染得更加耀眼。夏很柔情,它眷恋自己的一切,不论生与死。

不经意间一只翠鸟飞过,掠走一片枝叶,留给我一缕清风,拂过我的面庞,很柔很柔的感觉,像母亲温暖的手拂过我充满童稚的脸。几声鸟鸣,一曲风吹叶舞,无不点缀起夏的妩媚。田野边的池水,碧叶满塘,荷花娇绽,很美很美的诗意图中,飞过几只蜻蜓。它们爱荷花、爱荷叶、更爱夏。夏给了它清露,夏装扮了池塘。夏很妩媚,亭亭玉立,不论白昼与黑夜。

夏像柔情爱家的女神,夏若池塘边屹立的仙子。夏有柔情,有妩媚。夏让我享受到了这个季节给我的生命与光辉。

(辅导老师:周泉)



## 寻梦清华园 励志北京行

小记者:潘幼桐 编号:6669  
学校:周口闫庄小学三(5)班

7月5日18时许,参加励志夏令营的周口晚报小记者怀着无比激动的心情,踏上了K402次火车,向着心中梦想之地——北京出发。

第二天7时许,我们就到了北京,我的心情更加激动,因为我是第一次到首都北京!我们简单地吃过早饭,就乘车去了军事博物馆。在那里,我看到了我以前从没有看到过的军事武器,了解了中国历史上取得战争胜利的艰辛和中国军事的发展及壮大。下午,我们又去参观了北京海洋馆和动物园,使自己开了眼界,长了见识。

7月7日,我们早早地就起了床,到天安门广场观看升旗仪式。即便在学校曾经看过无数次的升旗仪式,但此时,每一位小记者都是如此的庄严肃静。随着嘹亮的国歌声响起,大家情不自禁地高声唱起来。我相信这是我经历过的最难忘的升旗仪式。随后,我们又参观了毛主席纪念堂、故宫、颐和园、自然博物馆。在那里我看到了仰望已久的天安门广场、看到

了历代皇宫的辉煌、瞻仰了毛主席的遗容、领略了华夏博大精深的文化内涵。在回宾馆的路上,我们又顺便参观了鸟巢和水立方,它们的雄伟、壮观让我们震撼。

接下来,我们又登上了八达岭长城,付出的艰辛、毅力和汗水让我们体会到什么叫做“坚持到底就是胜利”。北京欢乐谷的一天游更是让我们玩得尽兴、玩得陶醉。

更重要的是我们来到了清华大学和北京大学,并且还和清华大学优秀的大哥哥进行面对面的交流。我学到了很多东西,更重要的是我有了自己的梦想:我也要考上这样美丽的学校。

北京之旅的五天五夜让我记住的太多太多,从军事博物馆、海洋馆、再到自然博物馆、天安门、故宫、长城、颐和园……每一个地方都留下了我们的足迹和笑声,我的收获是满满的,我学会了自理、学会了合作、学会了分享、更学会了为梦想而努力。

难忘的北京逐梦之旅,这将是我一生中不可抹去的深刻记忆。

(辅导老师:许锦娟)



## 我的钢琴梦

小记者:张和 编号:6699  
学校:周口闫庄小学三(4)班

“哆啦哆啦……”,听,是谁在弹琴?呵呵,是我在练习钢琴,这优美的琴声可是我“苦”练出来的,这其中的酸甜苦辣,让我来告诉你吧。

还是在很小的时候,当优美的钢琴声从音乐家的指尖上传出来,琴声在我稚嫩的童心上便留下了深刻的印象。当演出结束时,我对妈妈说:“妈妈,我也要学那个叔叔弹的东西!那东西多棒呀!”妈妈笑着回答:“等你大一些吧!”

后来的有一天,妈妈把我从幼儿园接回家,一进家门,我就看到我梦寐以求的一架钢琴摆在客厅里。“哇!钢琴!”我兴奋地叫出声来。随后,妈妈又给我找一位钢琴老师教我。就这样,我开始了我的学钢琴之路。刚开始,老师要求我每天弹半个小时,每天重复的谱子让我感到枯燥和乏味。慢慢地,我觉得学弹钢琴远远没有我想的那样有趣味,一度打起了退堂鼓。妈妈一直鼓励我说,成大事者需要持之以恒,古往今来大成者必有非同常人的恒心。我想起了滴水穿石的故事,大诗人李白就是悟出了这个道理才成为一代诗仙。

在学习钢琴的过程中,我学到了更多的生活哲理,凡事要持之以恒才能成功。我还有一个梦想呢,那就是有一天能和著名钢琴家郎朗同台表演。(辅导老师:王丽)



## 军事历奇夏令营让我收获很多

小记者:王镜开 编号:7941  
学校:周口四中七(9)班

今年暑假,我参加了周口晚报组织的军事历奇夏令营,几天的夏令营生活,让我收获很多。

## 老师·融洽

在军事历奇夏令营中,带来乐趣最广最多的就是老师们了。每个老师给我的感受都不一样。“登登”老师有点大大咧咧,其实心思细腻,很容易受伤和感动。她经常和“咖啡”老师作对,从中取乐。“咖啡”老师很婆妈,很爱讲道理,还爱讲小白兔的故事。他曾经用苹果的英语编写了个顺口溜,对“苹果”老师进行反击。“苹果”老师倒像是个天真的小女孩,跟“熊猫”老师很像。“熊猫”老师在我们走之前的两天里一直没胃口,我和“泰山”老师问过她为什么,但她什么也没说。“泰山”老师给我的最大印象就是“厚脸皮”,还什么“美少年”,真是,我们都是违心地叫的!

## 朋友·团队

我们四连,13个人,就4个女生,真是阳盛阴衰。“时尚”、“草莓”都是我的室友,也是我的好朋友。我们一起完成任务,无话不谈。有一次,小营员“蓝兵”想问“咖啡”老师的QQ号和密码,打算

据为己有,一不小心说成了“请告诉我你的QQ号或密码”。当时,我就感觉“咖啡”老师(他带我们四连)呆住了,聂老师拍拍他,说:“你教出来的学生,就是不一样啊!”连长和营长都笑喷了,我们女生也笑了。

## 任务·道理

军事历奇夏令营当然缺不了任务。每天都有好几个历奇活动。从这些活动中,我们学会了协助、牺牲、奉献、耐心、沟通……收获了友情、信心、知识、道理……明白了做任何事情,“全力以赴”和“应付了事”所取得的不同的结果。每一个任务都不一样,每一个任务给我的感觉也不相同,但这些收获,这些财富,都是属于我们自己。

## 结束·感言

我们每个人都是以代号相称,我的代号就是“夏目”。但是,我觉得,我在这七天六夜里所接触的每一个人展现的都是最真实的一面。所经历的每件事和每件事的结局,都是我们自己所书写的。我还想说很多,但怎么也说不完。希望我们团队的朋友,将来会有大的成就。希望我们团队的伙伴和老师,都不要忘记我们所经历的每一天。

(辅导老师:化东)

## 我参加了夏令营

小记者:李梦茹 编号:5143  
学校:周口实验小学五(2)班

在这个骄阳似火的暑假里,我参加了“我是一个兵”军事历奇夏令营。

刚到营地,有一个叫“翠花”的教官让我们自己组建自己的连队。为了更好地激发我们积极参与连队活动,教官要求所有的营员给自己的连队取名字,想番号,唱队歌,经过一番讨论后,4个连都选出了自己的队名,一连是飞虎队,二连是果宝队,三连是穿越队,四连是枫叶队。

在这儿我们早晨6点就要起床,教官带领我们跑步,上午还要沾军姿练习军体拳。虽然很累很辛苦,但是我明白老师是想培养我们坚持不懈,磨练意志的精神。

我们还做了很多历奇活动,比如“罗马炮架”,“制作水火箭”,“隔空取物”等,这么多历奇活动告诉了我们大家应该互相团结。

一转眼夏令营结束了,我依依不舍地离开了这所美丽的警察培训学校。

(辅导老师:任丽娜)



## 难忘的七天六夜

小记者:李家乐 编号:5708  
学校:周口六一路小学五(6)班

今年暑假,我参加了周口晚报举办的“我是一个兵”军事历奇夏令营活动,军营里的七天六夜令我难忘。

7月6日,我背着书包同其他小记者一起登上了开往郑州的汽车。经过3个小时的车程,汽车在郑州警察培训学校停了下来。我们将在那里度过七天六夜。

来到宿舍门口,大家要分宿舍。“4个人一个宿舍,大家自由结合。”我们的首长“泰山”老师说,“今天我们就一个兵,不管我们分到哪个宿舍,大家都要和睦相处。”我和3个素不相识的同学住在一起。到了宿舍一看,啊!一张大床,我们4个人一起躺。当时我就有点后悔来这里了。哎,来了就来了,接受现实吧!

第二天,我们早早起床。刷牙、洗脸、整理内务,穿上老师发的迷彩服,带上帽子,在镜子前看了看,神气极了。不一会儿,我们在“泰山”老师的带领下来到训练场地。“风云”教官对我们说:“军训是十分枯燥的,大家要

学会在枯燥中寻找乐趣。今天我们就先学站军姿,站军姿的要领是两脚并立,脚跟合拢,前脚分开60度,挺胸,收腹,下额微收,两眼平视前方。”大家开始按照老师的要求站好军姿。教官要我们站20分钟,“一个同学动,加一分钟,做得好,减一分钟”。“风云”教官说。此时我体会到了“一损百损,一荣百荣”的道理。

随着军训的开展,教官对我们的要求也越来越高。

在第四天的半夜,教官吹响了紧急拉练的哨声。我迷迷糊糊地出来站好队,可慌忙中我把裤子穿反了,害得我连忙回去换,差点耽误了时间。原来紧急拉练是为了庆祝一位小营员的生日。

时间过得飞快,在接下来的几天里,我们学会了停止间四面转体、蹲下、起立、跨立立正等基础动作,还学会了军体操。在这些天里,我们做了许多游戏,大家互相之间都有了默契。可是转眼到了该离别的时刻,大家都哭了。此时,一心想回家的我,却总想在这里再多待几天。

七天六夜的军营生活虽已过去一段时间,但这七天六夜真令我难忘啊!(辅导老师:杨平云)

